

Стрейзанд Барбра

25.05.04

Рус. Курьер - 2004 - 25 мая - с. 8

ДВИ

## Барбра Стрейзанд проиграла 154 тысячи

Певица и актриса Барбра Стрейзанд получила очень неприятное извещение – окружной судья приказывает ей выплатить компенсацию в 154 тысячи долларов фотографу-любителю, против которого она некогда затеяла судебное разбирательство. Дело в том, что около двух лет назад Барбра обнаружила на сайте мультимиллионера Кеннета Адельмана свои фотографии в не самом приличном виде, сделанные с самолета во время ее отдыха в Малибу. Барбра была взбешена и подала в суд. Однако судья почему-то решил процесс в пользу Кена, который по иску должен был выплатить звезде миллион долларов. Суд обязал Барбру Стрейзанд оплатить эти фотографии и выкупить их, таким образом, в свою собственность. Причем сумма должна была быть оговорена сторонами. Однако актриса категорически отказалась платить хотя бы доллар. Так продолжалось до прошлой недели, пока певица не получила уведомление о том, что теперь суд уже обязует ее выплатить Кену 154 тысячи долларов. Кажется, голливудская звезда вовсе не собирается выплачивать Адельману деньги, так что впереди еще не одно судебное разбирательство.

Алина РЕБЕЛЬ



265